
UKRAJNA globálstratégiai  bűntény a háború árnyékában

Zusammenfassung / summary:
Ukrajnai háború: több százezer áldozat, menekülő milliók, elképzelhetetlen 
pusztítás! Ahelyett azonban, hogy ezt az értelmetlen konfliktust végre 
következetesen lezárnák a tárgyalóasztalnál, az egyre nagyobb hatótávolságú 
fegyverrendszerek szállítása tovább szítja és eszkalálja azt. David Icke szerint
ez nem véletlen! A háború árnyékában egy olyan világrend kialakítását hajtják 
végre, amelyben 1 százalék élvezi az abszolút high-tech luxust, míg a társadalom
többi része szegénységben és szolgaságban él.

Sendetext / broadcast text:
Ukrajna és Oroszország között több mint három éve dúl háború. Mindkét oldalon 
több százezer áldozatot követelt, több mint 4,2 millió ukránt kényszerített 
menekülésre, és elképzelhetetlen pusztítást okozott az országban. Állítólag 
azért, hogy térdre kényszerítsék Oroszországot, az USA és szövetségesei 
példátlan szankciókat vezettek be, ugyanakkor dollár- és euró-milliárdokat 
pumpáltak Ukrajnába. 2025. február 28-ig közel 250 milliárd euró áramlott 
Ukrajnába a kilenc legnagyobb támogató országból és az EU-ból, de látható 
eredmény nélkül. Ahelyett azonban, hogy ezt az értelmetlen konfliktust végre 
következetesen lezárnák a tárgyalóasztalnál, az egyre nagyobb hatótávolságú 
fegyverrendszerek szállítása tovább szítja és eszkalálja azt. Ennek megértése és
a konfliktus hátterének mélyebb átlátása érdekében ez az adás elsősorban 
globálstratégiai szempontból, vagyis széles spektrumból, úgymond madártávlatból 
vizsgálja a konfliktust.

David Icke oknyomozó újságíró mesterien alkalmazza ezt a megközelítést, és 
lélegzetelállító képességet fejlesztett ki a lényeges pontok összekapcsolására. 
Az alábbiakban egy részletet közlünk egy Kla.TV interjúból, amelyet az igazság 
rettenthetetlen kutatjóval, a független felvilágosítók veteránjával, David Icke-
kal készített.

"Van egy mondásom, amelyet évtizedek óta használok: "Ismerd meg a célt, és 
átlátod az oda vezető utat." Ha nem ismered a tervezett eredményt [célt], a napi
események, beleértve az ilyen folyamatokat is, véletlenszerűnek és egymástól 
függetlennek tűnnek - holott valójában nem véletlenszerűek, és sok minden mással
összefüggnek. Nézzük tehát az eredményt: Már évtizedek óta azt a társadalmi 
struktúrát mutatom be, amelyet terveznek számunkra, ha úgy folytatjuk, ahogy 
eddig, és én ezt "Panem társadalomnak" (vagyis az Éhezők viadala társadalmának) 
neveztem el. Régebben máshogy hívtam, de amikor "Az éhezők viadala" filmek 
megjelentek, olyan pontosan szimbolizálták ezt a társadalmat, hogy ezt a nevet 
adtam neki. Tehát ha megnézzük a "Panem társadalom" szerkezetét, az emberek a 
Kapitóliumnak nevezett területen abszolút high-tech luxusban élnek, míg a 
társadalom többi része nem csak szegénységben és szolgaságban él, néhány ember 
érdekeit szolgálva, hanem olyan szektorokra van felosztva, amelyek nem léphetnek
interakcióba egymással. Ez a lakosság egymástól való teljes elszigetelését 
jelenti.
Hogyan lehet ezt a helyzetet előidézni? Nos, azáltal, hogy a háttérben rejtőző 
kevesek a tömegeket a teljes függőség helyzetébe hozva irányítják. A függőség 
ebben az esetben mindenre kiterjedő ellenőrzést jelent. Ehhez az emberek 
megélhetését és a független jövedelemhez való hozzáférést kell megszüntetni. 
Figyeljük meg, hogy látható-e ez a folyamat! A "Panem társadalom" szerkezete 
pedig így néz ki: A csúcson a kevesebb, mint 1% van, akik a vagyont, az 
erőforrásokat és az erőforrásokhoz való hozzáférést ellenőrzik. Ők ellenőrzik az
élelmiszerhez való hozzájutást és az emberi túlélés minden alapfeltételéhez való
hozzáférést. Ennek a piramisnak az alján a lakosság többi része alapvetően 
szolgaságban él, és a túlélés alapfeltételei tekintetében a csúcson lévő 
kevesektől függ. A tervek szerint a két réteg között a rendőrségből és a 
katonaságból összeolvasztott hatalmi szervezet helyezkedik el, egy katonai-
rendőri államot alkotva, hogy a) a kevesek akaratát rákényszerítsék a többségre,
és b) megakadályozzák, hogy a többség fellázadjon az irányító kisebbség ellen."

David Icke egy globális szektáról beszél, amely a világ feletti uralmat akarja 



megszerezni. Ezzel kapcsolatosan a következő stratégiát ismeri fel:
1. A világ népességét rögzített szektorokra kell osztani.
2. A lakosság gazdasági tönkretétele a megélhetés és a független jövedelemhez 
való hozzáférés felszámolásával.
3. A mesterséges intelligencia fejlesztése az ember helyettesítésére, hogy ne 
tudja többé megélhetését biztosítani.
4. A világ teljes vagyona és minden erőforrása ezzel egyidejűleg a világuralmi 
szekta ellenőrzése alá kerül.
5. A készpénz eltörlése, és egy globális elektronikus valutával való 
helyettesítése, hogy mindent és mindenkit ellenőrizni és irányítani lehessen.

Mivel David Icke is felismerte, hogy az ukrajnai háború a globális szekta által 
rendezett színjáték, a következőképpen értékeli azt:
"Az orosz vezetést, a kínai vezetést és az amerikai vezetést valójában ugyanaz 
az erő irányítja. [...] Tehát, ha a dolgok mélyére ásunk, azt látjuk, hogy 
mindannyian a szekta strómanjai. Lehet, hogy különböző személyes véleményeik 
vannak, de ha a világszintű nagy tervről van szó, mindannyian egy irányvonalat 
követnek, ha pedig nem teszik, akkor következményekkel kell szembenézniük. 
Mindemellett sok minden, amit rivalizálásként állítanak be nekünk, valójában 
egyáltalán nem az. Mindössze figurák lépései a sakktáblán. Ugyanis nyilvánvalóan
nem Biden [vagy most Trump] irányítja az USA-t. Még csak nem is Hszi irányítja 
Kínát, vagy Putyin Oroszországot. Csak az arcukat adják a szerepükhöz, és azt 
teszik, amit parancsolnak nekik, illetve amit felülről megengednek nekik… 
Mögöttük ott van egyfajta szektastruktúra, amely biztosítja, hogy azt tegyék, 
amit előírnak nekik. Ennek köszönhetően most láthatjuk, ahogy a sakkfigurák a 
helyükre kerülnek, nem utolsósorban Ukrajnában, annak érdekében, hogy a kelet-
nyugati konfliktus felerősödjön, ahogyan azt az 1990-es évek végén, a 2000-es 
évek elején megjósoltam."

Most természetesen a következő két kérdés merül fel:
1. Megállapítható-e egyértelműen, hogy az ukrajnai háborút valójában a globális 
háttérhatalom rendezte meg?
2. A David Icke által leírt globális világdiktatúra létrehozását célzó 
tervrendszer megtalálható-e az ukrajnai háború mögött is?

E kérdések megválaszolása érdekében az alábbiakban összefoglaljuk az ukrajnai 
háború hátteréről szóló korábbi Kla.TV műsorokból a kiváló pénzügyi és gazdasági
szakértő, Ernst Wolff és a neves propagandaszakértő és pszichológus, Dr. Roman 
Braun értékeléseit.

I. Az ukrajnai háború mint színjáték

"Ernst Wolff szerint pénzügyi rendszerünk a pénzügyi elit telhetetlen kapzsisága
miatt az összeomlás szélén áll, és jelenlegi formájában nem életképes. Ezért 
dolgozik az elit évek óta egy új pénzügyi rendszeren, és ebben a helyzetben a 
háború pontosan az, amire szükségük van. Egyrészt a háború serkenti azokat a 
fejleményeket, amelyek a pénzügyi rendszer újraindításához szükségesek lennének.
Ezek közé tartozik például az erőteljesen növekvő államadósság, a szélsőségesen 
nagy infláció és végül az egyes valuták összeomlása, amiért aztán a háborút 
lehet hibáztatni. Ugyanakkor a fegyverkezésre és az újjáépítésre fordított 
hatalmas kiadások fellendítik a pénzügyi piacokat és növelik a hitel iránti 
keresletet, amiből viszont a Wall Street nagy bankjai húznak hasznot. A háború 
ezért ideális eszköz a figyelemelterelésre, a lakosság félrevezetésére, hamis 
képet teremtve az ellenségről, a valódi irányító erőket pedig elrejtve."

Dr. Roman Braun
"Dr. Roman Braun szerint ezek az erők a BlackRock vagyonkezelő által kidolgozott
tervet követik. Ez azt irányozza elő, hogy a pénzügyi rendszer stabilizálása 
érdekében ezermilliárdokat injektálnak a pénzügyi rendszerbe. Annak érdekében, 
hogy a keletkező pénzáradat ne váltson ki hiperinflációt, a világgazdaságot 
ezzel egyidejűleg vissza kell fojtani.
Ez a koronavírus világjárvány címén történt globális lezárások által következett
be. Az ukrajnai háború kitörésével a gazdaság tovább hanyatlott az áruforgalom 
háború miatti megszakadása és a szankciók által kiváltott ellátási hiány miatt. 



A pénzügyi rendszert eközben elárasztották a vállalatok és konszernek számára a 
koronavírus miatt nyújtott mentőcsomagok, valamint az Ukrajna támogatására 
fordított magas kiadások. Mindkettő adóssággal finanszírozott pénzügyi injekció,
amelyekhez általában a központi bankok "új" pénzt teremtenek, ami aztán növeli a
pénzmennyiséget a pénzügyi és gazdasági rendszerben.

Így a fenyegető pénzügyi cunami úgyszólván feltorlódott, és a világgazdaság 
lassú pusztításába torkollott. Ez a szupergazdagok javát szolgálta, mivel ezek a
válságok a föld és a termelési eszközök hatalmas újraelosztásához vezettek a 
háttérben álló szereplők között.

Ernst Wolff és Dr. Braun nyilatkozatai egy dolgot teljesen világossá tesznek: Az
ukrajnai háború egyértelműen egy szándékosan megrendezett konfliktus, amelyet a 
globális pénzügyi maffia támogat. Egyrészt ez a figyelemelterelésről, az 
eltussolásról és a hatalmas profitszerzésről szól. A David Icke által említett 
globális szekta stratégiájának első pontjai már felismerhetők:
1. A lakosság gazdasági tönkretétele
2. A világ minden vagyona és erőforrása a világuralmi szekta ellenőrzése alá 
kerül.
A következőkben a David Icke által azonosított világuralmi szekta összes 
stratégiai célját megvizsgáljuk, amelyek az ukrajnai háborún keresztül a 
globális világdiktatúra létrehozására irányulnak.

II. Az ukrajnai háború globálstratégiai jelentősége

1. A lakosság gazdasági tönkretétele
A világgazdaság célzott lerombolása, ami egyben a világ lakosságának 
megélhetését és vagyonát is támadja. Ezenkívül a pénzügyi rendszer 
felduzzasztása az ukrajnai segélyekkel felerősítette az inflációt, és ezáltal 
elértéktelenítette a lakosság vagyonát. Az államadósság hatalmas növekedése a 
valuta stabilitását is veszélyezteti, és egy új monetáris és pénzügyi rendszer 
bevezetésének útját is előkészítheti.

2. A vagyon és a természeti erőforrások feletti ellenőrzés
A föld és a termelőeszközök széleskörű újraelosztása, amelyet Dr. Braun az 
ukrajnai háború következtében megfigyelt, hozzájárul ahhoz, hogy a világ teljes 
vagyona és erőforrásai egyre inkább e világuralmi szekta ellenőrzése alá 
kerüljenek. Amint az "Ukrajna az Új Világrend kulcsállama?" című műsorból 
kiderül, Ukrajna infrastruktúrájának, valamint mezőgazdasági és ipari üzemeinek 
nagy része már az ukrán államkötvények biztosítékaként amerikai nagyvállalatok 
kezébe került. A Monsanto, a Cargill és a DuPont,
 amelyek fő részvényesei a Vanguard és a BlackRock, már birtokba vették az 
ország összes mezőgazdasági területének 52%-át. Kapzsiságuk azonban 
kimeríthetetlen. Amint azt az USA és Ukrajna között nemrégiben aláírt 
nyersanyag-megállapodás is bizonyítja, ebben a tekintetben Ukrajna még 
kiaknázatlan nyersanyag-vagyonáról is szó van. Amennyire ismeretes, ez a 
megállapodás előírja, hogy az Egyesült Államok kiváltságos hozzáféréssel 
rendelkezik az újonnan feltárt erőforrások értékesítéséből származó bevétel 
feléhez. Azonban, mint Irak szomorú példája mutatja, sem az ukrán, sem pedig az 
amerikai nép nem fog profitálni Ukrajna nyersanyagkincséből. Az iraki háború 
befejezése után az amerikai vállalatok átvették az ország olajvagyona feletti 
ellenőrzést. Amint azt Tim Gielen a "Monopoly - Kié a világ?" című műsorban 
szemléletesen bemutatja, gyakorlatilag az összes nagyvállalat legnagyobb 
részvényese a BlackRock és a Vanguard. Különösen a szupergazdagok vagy a 
háttérben meghúzódó irányítók vagyonát kezelik. Ukrajna ásványkincseinek értékét
2023 áprilisában 14,8 billió dollárra becsülték a Forbes gazdasági magazin 
szerint.

3. Ukrajna - úttörő a mesterséges intelligencia fejlesztésében
Az ukrajnai háborúban a mesterséges intelligencia használata a hadviselés 
központi elemévé vált. Ukrajna azonban nem csak harcászati szempontból játszik 
úttörő szerepet a mesterséges intelligencia fejlesztésében és tesztelésében. 
Jelenleg több mint 240 ilyen vállalat működik Ukrajnában, melyek közül a három 
legnagyobb becsült értéke meghaladja a 14,5 milliárd dollárt. Ernst Wolff 



pénzügyi szakértő szerint e fejlemények mögött a magas rangú szabadkőművesek 
által uralt digitális pénzügyi komplexum összes nagy digitális konszernje áll. 
Ilyen például az Amazon, az Apple és a Microsoft. Mivel Ernst Wolff szerint a 
háború miatt Ukrajnában jelenleg nincsenek törvények és adatvédelem, 
kihasználják ezt az egyedülálló lehetőséget arra, hogy állami ellenőrzés és 
korlátozások nélkül fejlesszék tovább és tökéletesítsék a mesterséges 
intelligenciát. Ennek eredményeként Ukrajna gyorsan Európa egyik vezető 
országává fejlődött a mesterséges intelligencia területén. Ezt a tényt az is 
alátámasztja, hogy a Világgazdasági Fórum (WEF) 2024 végén megnyitotta a világ 
második "Globális Kormányzati Technológiai Központját" (GGTC). Ezt azért hozták 
létre, hogy a világ többi része számára példaképként és úttörőként előmozdítsa 
Ukrajna teljes digitális átalakulását. E mögött egy sűrű hálózatot képező 
digitális ellenőrzőrendszer áll, amelynek a mesterséges intelligencia 
alkalmazása az egyik fontos alappillére. A kijevi GGTC vezetője, Zoya Lytvyn a 
WEF Young Global Leader szervezetének tagja, akárcsak Mykhailo Fedorov, Ukrajna 
miniszterelnök-helyettese és digitális átalakulásért felelős minisztere. Ezen 
túlmenően Zoya Lytvyn tagja az Aspen Intézetnek is, amely a WEF-hez hasonlóan a 
magas fokozatú szabadkőműves pénzügyi elit központja, amelyen keresztül ez a 
globális szekta a világuralmának megteremtésére irányuló menetrendjét hajtja 
végre.

4. A világ népességének átjárhatatlan szektorokra való felosztása
A David Icke által említett cél, a világ népességének felosztása rögzített 
globális struktúrák létrehozásával, az ukrajnai háborúban is megfigyelhető. 
Gerhard Wisnewski szabadúszó újságíró és bestseller író ezt a következő 
szavakkal írja le:
"Van itt még egy nagyon fontos szempont: a Németország és Oroszország közötti 
kapcsolat ellehetetlenítése. Ezért harcolnak az angolok és amerikaiak több mint 
100 éve annak érdekében, hogy éket verjenek Oroszország és Németország közé. Ez 
most tökéletesen sikerült is nekik. Szinte minden gazdasági kapcsolat valóban 
megszakadt a két ország között, és Németországot ismét a Nyugattól teszik 
függővé, gazdaságilag, nyersanyagok tekintetében stb. Ez tehát egy stratégiai 
háború, melynek célja a világ globalista újrafelosztása, ennek érdekében ezért 
zajlik most a földrajzi területek átrendezése. Más szóval a cél az, hogy a 
nyugati régiót egybeolvasszák, a keleti régió és Ázsia ezután magától, egy 
dialektikus folyamat során fog összeolvadni. Láthatjuk például, hogy Oroszország
és Kína egyre közelebb kerül egymáshoz, ahogy Oroszország új kereskedelmi 
partnereket, új vásárlókat keres nyersanyagai számára. Más szóval, ezek a 
területek átrendeződnek és élesebben elhatárolódnak a többi területtől. Újra 
blokkok, és hasonlók alakulnak majd ki. Ezt az egészet alaposan megtervezték, ez
a geopolitika."

5. Geopolitikai tömbök létrehozása - megtévesztő manőver és ugródeszka a 
központi banki digitális valuták (CBDC) bevezetéséhez.
Az ukrajnai háború okozta geopolitikai tömbképződés azonban nem csak 
Oroszországot és Kínát hozta közelebb egymáshoz. A Brazíliát, Oroszországot, 
Indiát, Kínát és Dél-Afrikát tömörítő BRICS szövetség 2024 óta öt új országgal 
bővült. Ezenkívül kilenc másik ország is BRICS-partnerországgá vált. Kívülről 
nézve ezek az országok ma már ellensúlyt képeznek az USA által uralt nyugati 
iparosodott nemzetekkel szemben. Az Oroszországgal szembeni nyugati 
szankciórendszer hatására ezek az országok a nyugati pénzügyi rendszertől való 
nagyobb függetlenségre törekszenek. Céljuk, hogy csökkentsék az amerikai 
dollártól való függőségüket, és erősítsék saját valutájukat. A cél egy digitális
valutákon és blokkláncon alapuló független fizetési rendszer bevezetése. Ez a 
fejlemény az USA és az amerikai dollár globális dominanciájának végét 
jelentheti, illetve egy többpólusú világrend felé vezető út mérföldköve lehet.
A látszat azonban csal. Ernst Wolff pénzügyi szakértő szerint a BRICS-országok 
szinte mindegyike továbbra is szoros kapcsolatban áll a Világgazdasági Fórummal,
és teljes mértékben támogatja annak globális ütemtervét. Hszi Csin-ping kínai 
elnök, Lula Da Silva brazil elnök, Narendra Modi indiai miniszterelnök és Cyril 
Ramaphosa dél-afrikai elnök is hozzájárul a Világgazdasági Fórum programjához. 
Ezzel a menetrenddel összhangban különösen a BRICS-országok mozdítják elő a 
digitális valuták segítségével a készpénzmentes társadalmak fejlesztését. A 
BRICS-országok és központi bankjaik szorosan együttműködnek a Világgazdasági 



Fórummal (WEF), a Nemzetközi Valutaalappal (IMF), a Világbankkal és a Nemzetközi
Fizetések Bankjával (BIS). Mindezek a szervezetek a magas szintű 
szabadkőművesség irányítása alatt álló központok. De ez még nem minden: Gioele 
Magaldi magas fokozatú szabadkőműves szerint mind Kína jelenlegi elnöke, Hszi 
Csin-ping, mind pedig Vlagyimir Putyin orosz elnök magas fokú szabadkőműves és 
helyi páholyuk tagja. Az új digitális pénz a világ minden polgárának biometrikus
és digitális nyilvántartásával együtt elengedhetetlen a tervezett világdiktatúra
létrehozásához. Ezt a világuralmat csak úgy lehet létrehozni, ha minden egyes 
személyt teljeskörű megfigyelés és ellenőrzés alatt tartanak, a központi banki 
digitális pénzek pedig ideális eszközt jelentenek erre a célra.
Ezért aligha meglepő, hogy a tervezett új BRICS-valuta várhatóan a központi 
banki digitális valutával (CBDC) azonos alapon fog működni. Tehát kifelé a 
függetlenség látszatát keltik, de valójában a globális szekta egyik fő célját 
segítik elő: Egy globális digitális valuta bevezetését, amely mindent és 
mindenkit ellenőrzés és irányítás alatt tart. A blokkok kialakítása és az 
ellenségképek célzott létrehozása nagyban megkönnyítheti e digitális fizetési 
rendszerek bevezetését. Azzal, hogy úgy tesznek, mintha függetlenek lennének az 
USA által uralt fizetési és pénzügyi rendszertől, a lakosságot sokkal könnyebben
rábírják arra, hogy elfogadja ezeket az új fizetési rendszereket. A geopolitikai
tömbök képződése tehát pontosan megfelel a David Icke által leírt "Panem 
társadalomnak", amely kívülről nézve különálló blokkokra van felosztva, melyek 
azonban ugyanazon személyek irányítása alatt állnak.
Összefoglalva, meg kell jegyezni, hogy a David Icke által leírt globális szekta 
stratégiája pontosan megfigyelhető az ukrajnai háborúban. A lakosság 
gazdaságilag súlyos károkat szenved el, miközben Ukrajna vagyona a háborús 
uszítók kezébe kerül. A mesterséges intelligencia erőteljesen fejlődik, és 
Ukrajna teljes digitális átalakulása mintát ad a világ többi része számára. A 
világ lakosságát is meghatározott szektorokra osztják fel, és a kialakult 
megosztottság és az ellenségkép kialakítása valószínűleg trójai falóként szolgál
a digitális valuták bevezetéséhez.
Amint azt a Kla.TV már számos műsorban meggyőzően bizonyítani tudta, a David 
Icke által leírt szekta a világszintű magasfokozatú szabadkőművesség. Pókként 
szövi hálóját az egész világ köré, miközben kiszipolyozza és elpusztítja azt.
Christoph Hörstel, az ismert geopolitikai elemző a következő szavakkal jellemzi 
rossz szándékú ténykedésüket:
"Igen, ha élesen akarok fogalmazni, valóban egy fajta megsemmisítő kottából 
játszanak. Ugyanakkor a politikai hatalom ezen a földgolyón a lehetőségek egész 
repertoárjával rendelkezik, hogy az embereket olyan helyzetbe hozza, amilyenbe 
csak akarja. Némelyek egyértelműen az emberek életére törnek, mások az 
egészségüket akarják károsítani. Megint mások gazdaságilag akarják tönkretenni 
őket, de minden esetben az elnyomás a cél. Ezek szintén nagyon fontos témák 
társadalmaink számára, és mindez párhuzamosan történik."

Ahogy a geopolitikai blokkok kialakítására irányuló stratégiájuk is mutatja, 
szándékosan folytatják a társadalom megosztását célzó politikájukat. Oroszokat 
uszítanak ukránok ellen, a keletet a nyugat ellen, a fiatalokat az öregek ellen,
a jobb oldalt a bal oldal ellen, a konzervatívokat a liberálisok ellen, az 
őslakosokat az újonnan érkezettek ellen stb. - mindezt a "Divide et impera - 
oszd meg és uralkodj" elve alapján! Ezért fontos, hogy a megosztás és az uszítás
legapróbb jelének és ezáltal minden háborúnak megálljt parancsoljunk, és 
ehelyett kíméletlenül leleplezzük a háttérben meghúzódó valódi elkövetőket. Ha 
az elnyomott népeknek sikerül visszatalálniuk az egységhez és a békés 
együttéléshez,
 akkor sikerülni fog megtörni a háttérben rejtőzők hatalmát is! Csak a nép 
állíthatja meg ezeket a háborús uszítókat. Lépjen fel Ön is aktívan velünk - 
ossza meg ezt a programot az összes elérhető közösségi médiában!
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